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Bonjour à tous, j’apprends OCaml et je galère un peu avec les modules et les interfaces, par exemple, voyez ce petit bout de code :


module type Ai =
  sig
    type a
    type b
    val f : b -> a
  end

module A = functor (S:Set.S) ->
  struct
    type a = S.t (* le champ t d'un module Set est le type de l'ensemble, cf http://caml.inria.fr/pub/docs/manual-ocaml-312/libref/Set.html *)
    type b = S.elt (* le champ elt est le type des éléments de l'ensemble *)
    let f x = ((S.singleton x):a) ;;
  end;;
module Int_set =  Set.Make(
  struct let compare = Pervasives.compare 
     type t = int
  end);;

module A_marche_pas : Ai = A(Int_set);; (* le module typé par l'interface *)
module A_marche_bien = A(Int_set);;     (* le module typé par le moteur d'inférance *)


let bien = A_marche_bien.f 1;;
let pas_bien = A_marche_pas.f 1;;

(*
Error: This expression has type int but an expression was expected of type
         A_marche_pas.b
*)



La signature du module A_marche_bien inférée par le compilo : 


 sig
      type a = Int_set.t
      type b = Int_set.elt
      val f : Int_set.elt -> a
  end



Lors de l'appel à A_marche_bien.f 1, 1 est bien inféré de type Int_set.elt = a

de plus cette signature me semble compatible avec Ai avec Ai.b = int étant donné que l'on a Ai.b = A_marche_pas.b = Int_set.elt = (le type t passé à Set.Make) = int

mais ça ne marche pas.


Donc, je suppose qu'il y a quelque chose que j'ai pas compris, est-ce qu'il y a une restriction que je ne vois pas, une histoire de dépendance fonctionnelle ?


Est-ce qu'il y a un moyen élégant pour résoudre le problème ou le contourner ?


Merci beaucoup




EPUB/imageslogoslinuxfr2_classic_back.png





EPUB/nav.xhtml

    
      Sommaire


      
        
          		Aller au contenu


        


      
    
  

